

ABY HRAČKY NEPŘESTALY BAVIT, NELEŽELY V KOUTĚ



Zlata Ptáčková

Podnikni to!

Vyhnout se záplavě hraček a her, které leží po chvíli ladem a sedá na ně prach, a pořídít pouze ty, které děti opravdu zaujmou. Tím navíc ušetřit místo v domě, čas, finanční prostředky a v neposlední řadě také myslet na životní prostředí. S touto vizí se pustily do podnikání dvě maminky **Jana Šrubařová** a **Denisa Bovšková**.

„Myšlenka vznikla v době, kdy jsme byly na rodičovské dovolené a v Tišnově jsme postrádaly hračkářství, které by vonělo dřevem a papírem a mohly si v něm zakoupit kvalitní hry a hračky, které by byly zábavné, a přesto by děti všestranně rozvíjely. Podporovaly by schopnosti, jako je jemná a hrubá motorika, logické myšlení, prostorová představivost anebo matematické a jazykové schopnosti,“ objasňuje Jana Šrubařová prvotní impuls k založení půjčovny a prodejny HráTi. „Název má hned dva významy. HráTi jednoduše evokuje hraní si, a zároveň má v sobě odkaz na lokálnost, tedy na Tišnov.“

Propojit generace

„Dlouho nás lákalo si otevřít vlastní hračkářství, braly jsme to s Jančou spíše jako takový nespílitelný sen. Když se pak objevil kurz Podnikni to! v Tišnově, vzaly jsme to jako příležitost, že zkusíme zjistit, co by to doopravdy obnášelo,“ pokračuje Denisa Bovšková s tím, že kurz jim pomohl udělat si plán, jak s projektem začít bez velkých počátečních nákladů a investic. Následně přepracovaly celý svůj koncept tak, aby dával smysl. „Kurz nás také naučil, jak si funkčnost ověřit v praxi, a tím i jakým směrem se vydat a jakými postupnými kroky dosáhnout našeho snu. Postupně jsme si bez velkého stresu získaly spoustu skvělých zákazníků a přesvědčily se, že nás projekt opravdu baví, dává smysl a chceme ho dál rozvíjet.“



Podnikatelky dbají na edukační přesah hraček a her.



Denisa Bovšková (vlevo) a Jana Šrubařová, majitelky půjčovny a prodejny HráTi.

S hračkami a hrami, které podnikatelky ovšem nejenom půjčují, ale i prodávají, mají osobní zkušenost. Pro své podnikání pořizují ty, s nimiž si hrají jejich vlastní děti, baví je a jsou zdravotně nezávadné. „Dbáme na edukační přesah, osobní zkušenost a těší nás, když společná hra spojuje generace,“ konstatuje Denisa Bovšková. Kromě hraček disponují také různými karetními a deskovými hrami. „V nabídce máme například kooperační hry, jež rozvíjejí spolupráci v rámci týmu, nechybí hry strategické anebo postřehové. Některé je možné hrát již od dvou let věku dítěte, ale ani dospělí se při nich nebudou nudit,“ tvrdí Jana Šrubařová.

Prostřednictvím firmy HráTi si zájemci půjčují box o několika produktech, ale i jednotlivé zboží, jako jsou například modulární žebřiny nebo montessori houpačky. „Většinou vedeme rozhovor s klientem, pro jak staré dítě by předpřipravený box měl být, jestli už má nějaký zájem, co dítě baví. A na základě získaných informací vybereme vhodnou variantu hračky jak v půjčovně, tak i při prodeji,“ doplnila ještě Jana Šrubařová.

Základní výpůjční doba je týden, ale je možné si hračky půjčit na měsíc, půlrok i na rok. „Sady jsou pak za zvýhodněnou cenu a není nutné mít jeden box po celou dobu. Je možné je střídát podle potřeb a vývoje dítěte,“ upřesnila Denisa Bovšková. Pokud mají klienti zájem si hračku pořídít domů, HráTi jim může prodej zprostředkovat. V půjčovně mají k dispozici dále nosítka, nosící sátky a další dětské vybavení jako cestovní židličky a podobně.

Se zákazníky se podnikatelky potkávají na lokálních akcích typu trhů, hodů a slavností či formou osobní schůzky, případně jim zboží vozí domů na základě jejich objednávky. V rámci služeb nabízí také hračkový a herní catering na svatby a oslavy, spolupracují s institucemi, jako jsou rodinná centra, školky, školy a dětské skupiny.

Splněný sen o obchůdku

„Máme velkou radost, že se nám 1. června, na naše druhé výročí prvního prodeje, povedlo otevřít kamennou prodejnu v Halouzkově ulici v Tišnově, a tím si splnit sen o malém hračkářství. Doufám, že bude dělat radost nám i našim zákazníkům,“ řekla Denisa Bovšková.

V obchůdku je vystaveno zboží na prodej, nechybí zápůjčkové boxy, tedy produkty, jež si zájemci mohou půjčit domů, a k mání je také velké množství vzorků, které si mohou přichodit vyzkoušet přímo na místě. „Podívat se, jak určité hračky a hry fungují, my jim na místě vše ukážeme, vysvětlíme a oni tím pádem vědí, do čeho jdou.“

Do budoucna chtějí rozšířit nabídku produktů lokálních výrobců her a hraček, ale také sortiment velkých modulárních prolézaček a žebřin pro rozvoj pohybových schopností.

Foto: archiv HráTi



Zapůjčit si lze box o několika hračkách, ale i jednotlivé zboží.

**Máte plán
na vlastní firmu?**

Přijďte mezi nás!

www.podniknito.cz